



MAGYAR  
HELSINKI  
BIZOTTSÁG



## ***Az alapjogok és az Európai Unió Alapjogi Chartájának használata az ügyvédi munkában* című képzési esemény tematikája**

Ingyenes képzési esemény ügyvédeknek  
(A részvétel [regisztrációhoz](#) kötött.)

A **Magyar Helsinki Bizottság** és a **Társaság a Szabadságjogokért** egynapos továbbképzési eseményt hirdet ügyvédek részére *Az alapjogok és az Európai Unió Alapjogi Chartájának használata az ügyvédi munkában* címen. A képzésre 2023. november 23-án 9 és 17 óra között a debreceni Centrum Hotel Cívus termében (4026 Debrecen, Kálvin tér 4.) kerül sor.

### **Miért kell beszélünk az alapjogokról? Miért kerül fókuszba az Európai Unió Alapjogi Chartája?**

A legkülönbözőbb szakjogági ügyvédi munkák során megjelenhet az alapjogi normaalkalmazás szükségessége, ez azonban gyakran elhanyagolt terület. Az alapjogok és alapjogi dokumentumok alkalmazhatóságának, az alapjogi érvelés alkalmazását lehetővé tevő eljárási utaknak és azok viszonyának ismerete a jogi képviselet hatékonyságához, valamint a jogfejlesztéshez is hozzájárulhat.

Az Európai Unió Alapjogi Chartája, mint az Európai Unió alapjogi katalógusa, a maga alkalmazási keretei között hatékony jogi eszköz, amely az uniós jog végrehajtását érintő ügyekben erősítheti jelentősen az ügyvédi munkát. Fontos ezért, hogy az ügyvédi hivatásrend képviselői minél szélesebb körben ismerjék az alapjogi dokumentumokat, így az EU Alapjogi Chartáját is, valamint alkalmazzák ezeket elősegítve a saját képviseleti munkájukat és az alapjogok érvényesülését.

### **Mi a képzési esemény háttere?**

A képzés ügyvédek számára ingyenesen biztosított továbbképzési eseményként nyilvántartásba vette a MÜK Oktatási és Akkreditációs Bizottsága (nyilvántartási szám: NY002957/2023). A képzési eseményen való részvétellel ügyvédek 8 kreditpontot szerezhetnek.

A képzési eseményt az Európai Unió finanszírozásában megvalósuló, az Európai Unió Alapjogi Chartájának, mint peres eszköznek széleskörűbb hazai alkalmazásával foglalkozó „[CharterWise](#)” című projekt részeként szervezi a Magyar Helsinki Bizottság és a Társaság a Szabadságjogokért. A projektet a Magyar Helsinki Bizottság koordinálja.

### **Kinek szól a képzés?**

A képzési esemény szakterülettől függetlenül szól minden ügyvédnek. A képzési eseményen résztvevő ügyvédek továbbképzési kreditpontot szerezhetnek. A képzési esemény ingyenes, ebédet a szervezők biztosítanak. Az esemény nyelve a magyar.



**Az Európai Unió  
támogatásával**



MAGYAR  
HELSINKI  
BIZOTTSÁG



### **Mi a képzési esemény célja?**

A képzés középpontjában az alapjogi normaalkalmazás és az Európai Unió Alapjogi Chartájának alkalmazhatósága áll. Az elmélet mellett kézzelfogható, gyakorlati tudást is szereznek a résztvevők az alapjogi normaalkalmazásról, az alapjogok érvényesítésének eljárási útjairól és ezek viszonyáról, az EU Alapjogi Chartájának szerepéről a hazai eljárásokban, az előzetes döntéshozatali eljárás indítványozásáról hazai bíróságok előtt, valamint a panasz benyújtásáról az Európai Bizottsághoz.

Előadások és interaktív gyakorlatok segítik a tanulási folyamatot nemzetközileg elismert hazai szakértők vezetésével. A képzésen az előadók saját szakterületükről hoznak példákat és jogeseteket figyelembe véve a résztvevők szakterületeit is. A jogesetek által szemléltetett elmélet és gyakorlat – az Alapjogi Charta és az EJEE alkalmazási logikájára tekintettel – más szakterületeken is jól alkalmazható. A képzésen lehetőség lesz a résztvevők tapasztalatainak megosztására, egyéni esetek megvitatására.

### **Hol és mikor lesz a képzési esemény?**

A képzési esemény 2023. november 23-án 9 és 17 óra között, a debreceni Centrum Hotel Cívis termében (4026 Debrecen, Kálvin tér 4.) kerül megrendezésre.

### **Hogyan és meddig lehet jelentkezni?**

2023. november 10-ig lehet jelentkezni a következő felületen: <https://forms.gle/G5q8qK9KgG4XtuaQ8>

A képzési esemény ingyenes, a helyek száma korlátozott, amelyeket fősabály szerint jelentkezési sorrendben töltünk fel, azonban túljelentkezés esetén egyéni ügyvédek és kisebb ügyvédi irodák munkatársai előnyt élveznek.

Kérdés esetén keressék bizalommal a képzés koordinátorát, Major Magdát a [magda.major@helsinki.hu](mailto:magda.major@helsinki.hu) e-mail címen.

Az Európai Unió finanszírozásával. A képzésen szereplő állítások és vélemények a képzők álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható felelősségre miattuk.



**Az Európai Unió  
támogatásával**



MAGYAR  
HELSINKI  
BIZOTTSÁG



## Program

***Az alapjogok és az Európai Unió Alapjogi Chartájának használata az ügyvédi munkában***

**Dátum: 2023. november 23.**

**Helyszín: Centrum Hotel, Cívis terem (4026 Debrecen, Kálvin tér 4.)**

8:30-9:00 *Érkezés, regisztráció*

9:00-9:30 *Köszöntő, közös keretek meghatározása*

9:30-11:00 *Az alapjogi normaalkalmazás igénye. Hogyan és miért keressük az alapjogokat ügyeinkben?*

11:00-11:30 *Kávészünet*

11:30-12:30 *Eljárási utak összehasonlítása és viszonya. Rendesbíróság, Alkotmánybíróság, Emberi Jogok Európai Bírósága és/vagy Európai Unió Bírósága?*

12:30-13:30 *Ebédszünet*

13:30-14:30 *Az Európai Unió Alapjogi Chartája – Az EU Alapjogi Chartájával kapcsolatos főbb tudnivalók, az alkalmazhatóság széles köre, eljárások*

14:30-14:45 *Kávészünet*

14:45-16:15 *Az alapjogok, az EU Alapjogi Chartája és az Emberi Jogok Európai Egyezményének széleskörű alkalmazása a mindennapi ügyvédi munkában. Jogesetmegoldó gyakorlat*

16:15-17:00 *Zárás*



**Az Európai Unió  
támogatásával**